



# 「何老爹」這回真的倒了！

## 卅三場擊倒對手 如今只有留作回憶

二十一歲的秦森只花了四個回合，就把三十八歲的何姆斯撂倒，證實了年輕就是本錢。

打了十五年拳擊的何姆斯，在他四十八場獲勝拳賽中，有三十三場都是擊倒對手，但是這一回自己卻嘗到了被擊倒的滋味，真不知何老爹心裡頭作何感想。

何姆斯出戰秦森，有如當年阿里挑戰何姆斯的翻版，一九八〇年十一月阿里企圖以三十七歲的「高」齡東山再起，四度問鼎世界重量級的拳王寶座，但卻壯志未酬，在十一回合被擊倒，那場拳賽讓人有不忍卒睹的感受。阿里一路到尾處於挨打的困境，賽後何姆斯說：「

我不忍心傷害他。」

事隔八年，何姆斯面臨更年輕的對手，前兩個回合何姆斯處境艱困，在秦森的壓制下拳腳難以施展，第三回合反撲成功，有所斬獲，第四回合何姆斯竟然輕鬆跳躍，讓人彷彿看到他當年的樣子，觀眾於是給予掌聲鼓勵、打氣，希望何姆斯展現昔日雄風。

可惜，好景不常，接下來的鏡頭是秦森一記右直拳擊中何姆斯頭部，何姆斯應聲倒地，雖然何姆斯馬上站起來，經過裁判打數後，秦森一個箭步上前，左右開弓，何姆斯又搖搖欲墜，在裁判二度打數後，終於在四回合剩下五秒鐘

時，何姆斯又被秦森右拳擊中，一屁股坐在台上，何姆斯時代就此遠去。

已經升格為祖父的何姆斯，靠打拳已為他賺進了三千萬美元以上。雖然他這次復出表示並不是為錢，但荷包再添二百八十萬元，老何也並不反對。

這場拳賽秦森分到五百萬美元，他並與有線電視公司簽約二千六百萬美元，同意在今年內打六場拳王賽，同時秦森下一個對手已選定，就是兩度打敗何姆斯的麥可·史賓克，可預見秦森拳擊路上一片看好。

本報記者 雲大植

